Lycée Auguste Renoir

Mathématiques
Terminale STD2A 2 29 septembre 2023
Evolution : exercices
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3. Ona f'(2)=- 2 Tracer la tangente a la courbe au point d’abscisse 2.
Exercice 2
Trouver le coefficient multiplicateur correspondant a I’évolution en pourcentage :
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Exercice 3
Un poussin de 700g voit son poids augmenter de 12%. Calculer le nouveau poids.
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Exercice 4
Un éléphant de 1700 kg voit son poids diminuer de 35%. Quel est son nouveau poids?
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Exercice 5 —
Un prix passe de 230€a 320€. Quelle est son évolution en pourcentage?

Exercice 6
Un prix passe de 530€a 350€. Quelle est son évolution en pourcentage?

Exercice 7
Calculer 'augmentation ou la diminution en pourcentage correspondant a une hausse de 35% suivie d'une
baisse de 35%.

Exercice 8
Calculer 'augmentation ou la diminution en pourcentage correspondant a une baisse de 20% répétée 5 fois.

Exercice 9
Un prix augmente de 50% sur dix ans. Calculer 'augmentation moyenne en pourcentage par année de ce prix.
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